

Заявление Махрова Ильи Ивановича и моей
супруги Махровой Елены Ильиничны
о благодарности

Я, Махрова Илья Иванович и моя
супруга Махрова Елена Ильинична выражаем
всему коллективу самарской "Акбукзат"
за теплый и радушный прием. Наше счастье
поправилось отдохнуть и насладиться здоровьем.
Отдохнули мы здесь впервые и счастливо готовы
все. Особую благодарность хотелось бы выра-
зить посетителям из Египта, за их честное
отношение к нашей и нашей семье,
за ваше доброту и терпение.

Как все наши поправились питанием,
изученными процедурами. Ребенок посыпал
ее с большим удовольствием и засыпал.
Мы уезжаем с самарской довольностью,
и надеемся, что посетим еще не раз.

Всем здоровья, семейного благополучия,
успехов в работе и счастья.

с Уважением Махровы Илья и Елена.